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‘’ЈУРА’’ ЗВАНИЧНО 
ОТВОРЕНА У НИШУ 

	 Фабрика је завршена у 
предвиђеном року, а све радове 
на њеној изградњи обавиле су 
грађевинске фирме и извођачи 
из нашег града. Вредност ове 
инвестиције износи дванаест 
милиона евра. У фабрици Јура 
Корпорејшн у овом тренутку 
већ ради 560 Нишлија, а планом 
запошљавања, до краја године 
предвиђено је запошљавање укупно 
1.500 радника.
	 “Јура корпорејшн” бави 

се производњом електронских 
компоненти за аутомобилску 
индустрију, пре свега кабловских 
инсталација и њихових компоненти, 
али и аутомобилских свећица, 
калема и њихових каблова. Тренутно 
покрива више од 60 одсто потреба 
компанија „Хјундаи” и „КИА моторс” за 
кабловским инсталацијама.
	 Председник Србије Борис 
Тадић изјавио је данас да само нове 
инвестиције отварају квалитетна 
радна места, чиме се ствара 

Свечано отварање новосаграђене фабрике 
јужнокорејске компаније “Јура корпорејшн”  у Нишу

Јужнокорејска компанија “Јура корпорејшн” званично 
је отворила у Нишу другу фабрику у Србији у присуству 
председника Србије Бориса Тадића, министра економије и 
регионалног развоја Небојше Ћирић и градоначелника Ниша 
Милоша Симоновића.

Број 30, Година 3 - Јун 2011. год.

Електронски билтен града Ниша

У овом броју:
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политичка и привредна перспектива 
за нашу земљу и грађане.Тадић је 
на отварању фабрике “Јура” у Нишу 
истакао да укупан пословни амбијент 
мора стално да се побољшава 
и да пословна клима мора бити 
унапређивана, ради привлачења 
нових инвеститора.
	 “Такав приступ Владе Србије 
треба да обезбеди нову перспективу 
за грађане и побољша животни 
стандард”, рекао је Тадић и поручио 
запосленима у “Јури” да чувајући 
своје радно место, стварају шансу 
за нова радна места у Србији, јер ће 
руководство “Јуре” пронети глас о 
квалитету радника у Србији и земљи 
која брине о својим инвеститорима.
	 Инвестиција јужнокорејске 
компаније веома је важна за град Ниш 
због његове позиције и стратешког 
значаја за регионални развој Србије.
	 ‘’Покренута је нова фаза 
развоја града. Највећи успех нас који 

обављамо локалну власт, јесте и то 
да су после 20 година почеле да се 
граде нове фабрике, што свакако 
представља добар сигнал за нове 
инвеститоре који управо бирају 
Ниш као место где треба да граде 
нове фабрике и да развијају свој 
бизнис. Сада то више нису планови 
или обећања, дошло је до конкретне 
реализације послова и 2011. година ће 
бити прва година после две деценије 
када ће у Нишу почети да опада стопа 
незапослености, а Ниш је у 2011. 
години град са највише директних 
инвестиција. То и треба да буде 
основни циљ свих носилаца јавних 
функција’’, рекао је градоначелник 
Ниша Милош Симоновић.
	 У радној зони Доње 
Међурово, пре пар месеци, започети 
су и радови на изградњи фабрике 
Шин Вон, чији је оснивач компанија 
Јура Елтек. Завршетак радова очекује 
се до краја лета, а с јесени се очекује 

и да почне са производњом. У овој, 
другој фабрици јужнокорејске Јуре 
у Нишу, биће отворено три стотине 
нових радних места, а инвестиција је 
вредна осам милиона евра.

друштвено корисног рада и приликом 
добијања опреме учествују са 20 одсто 
у вредности помоћи.
	 Да подсетимо, кроз пројекат 
„Смањење сиромаштва кроз 
подршку старт ап бизниса” од 2009. 
године, захваљујући финансијској 
помоћи Филип Мориса у Србији, 100 
предузетника из Ниша и околине 
добило је прилику да започне свој 
мали бизнис.

	 На свечаности уприличеној 
у Градској кући поводом наставка 
пројекта „Смањење сиромаштва 
кроз подршку старт ап бизниса” 
представљени су предузетници, који 
су добили финансијску помоћ за 
набавку неопходне опреме која ће им 
обезбедити развој пословања.
	 Овом приликом званицама су 
се, поред представника НВО ЕНЕКА и 
овогодишњих добитника, обратили 
Милош Симоновић, градоначелник 
Ниша и Пол Рајли, генерални директор 
компаније Филип Морис Оперејшенс, 
која финансијски подржава овај 
пројекат од 2009.
	 Обраћајући се новим 
привредницима, градоначелник 
Симоновић пожелео је срећу 
потписницима уговора који данас 
почињу са својим пословима и истакао 
да ће Град Ниш увек подржавати такве 
добре пословне идеје. Он је подсетио 
да је пре три године Град Ниш започео 
реализацију сличних пројеката са 

невладином организацијом ХЕЛП и 
изразио задовољство чињеницом да 
је до сада много нишких породица 
успело да, уз помоћ ових иницијалних 
средстава, започне успешан бизнис.
	 „Веома смо поносни што смо 
још једном, у сарадњи са партнерима 
из невладине организације ЕНЕКА, 
помогли грађанима са добрим и 
одрживим пословним идејама да 
започну и прошире свој мали бизнис у 
Нишу и нишком региону. Овај пројекат 
за нас има посебан значај јер већ сада 
можемо видети претходну генерацију 
добитника која успешно развија своје 
пословање и дугорочно доприноси 
повећању запослености у региону у 
којем послујемо”, изјавио је Пол Рајли, 
генерални директор компаније Филип 
Морис Оперејшенс.
	 Подржаним предузетницима 
омогућена је и пратећа обука и 
пословно саветовање. Добитници 
имају обавезу да региструју своју 
пословну делатност, обаве 15 часова 

Представници невладине организације ЕНЕКА потписали су данас уговоре са 46 предузетника - 
овогодишњих добитника подршке за покретање самосталног пословања.

НИШ ДОБИЈА 46 НОВИХ ПРЕДУЗЕТНИКА

Потписивање Уговора са 
корисницима пројекта пројекта 

„Смањење сиромаштва кроз подршку 
старт ап бизниса” 

Дрво пријатељства испред 
фабрике “Јура Корпорејшн”
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СТРАНИ ИНВЕСТИТОРИ 
ПРЕЗАДОВОЉНИ ПРИЈЕМОМ У 
НИШУ 

	 Све смо учинили како 
бисмо их поштедели малтретирања 
око издавања документације за 
почетак рада у Нишу - тврди нишки 
градоначелник Милош Симоновић
 	 Градоначелнику Ниша Милошу 
Симоновићу јуче је стигло писмо 
председника „Бенетон групације” 
Лућана Бенетона, којим му је захвалио 
за све што је урађено како би 
италијанском текстилном гиганту било 
омогућено  да ради у нашем граду.

	 - Желим да вам захвалим 
за дивно гостопримство током моје 
посете Нишу. Током свог боравка 
осетио сам много ентузијазма у вашем 
граду и верујем да пажња која ми је 
указано такође показује да је сада 
право време за наше присуство овде 
- наводи се, између осталог,  у писму 
италијанског магната.
	 Међутим, градоначелник 
Симоновић објашњава да није било 
нимало лако отворити врата Ниша 
страним инвеститорима, те да је често 
морао да делује својим ауторитетом 
како би градске службе урадиле оно 
што им је посао.
	 - Да смо допустили странцима 
да сами иду од једне до друге 
институције или јавног предузећа, 
поступак добијања дозвола би био 
много спорији а њихови утисци о 
Нишу вероватно доста другачији. Да 
бисмо предупредили евентуалне 
компликације, деловали смо тимски. 
Једноставно су све институције 
добијале од мене задатке, али и рокове 
за њихово окончање. Одржавали смо 
састанке са руководиоцима градских 
институција а, када је било неопходно 
непосредно присуство инвеститора, 

они би у неку од градских служби 
одлазили у пратњи људи из кабинета - 
каже градоначелник Ниша.
	 Симоновић признаје да је с 
времена на време морао да „притисне” 
своје службенике како би договорено 
било и остварено.
	 - Било је ту и неких изговора 
због чега нешто не може да буде 
урађено када је требало. Рецимо, 
догодило се  када је „Јура” требало 
да плати порез на пренос земљишта 
које смо им бесплатно уступили 
на коришћење, да је Пореска 
управа  захтевала да они дођу код 
њих. Затражио сам да службеници 
Пореске управе дођу овде како 
би се инвеституору олакшао овај 
поступак. После почетног нећкања 
и објашњавање због чега то не може, 
показало се да је то ипак изводљиво и 
посао је завршен. Када смо једном то 
урадили како треба, већ је следећи пут 
све било лакше и остали инвеститори 
су без икаквог малтретирања 
завршавали ове послове. До доласка 
„Бенетона” било је незамисливо да 
се упис у катастар изврши за један 
дан. Међутим, показали смо да је и 
то могуће ако се ради како треба. 
Управа за планирање је такође 
доказала да може да на основу уредне 
документације, грађевинску дозволу 
изда и за један дан. Све је ово показало 
да се може и брже и боље радити него 
иначе -истиче градоначелник Ниша и 
додаје:
	 Сматрам да су наше службе 
на примеру страних инвеститора 
научиле лекцију о експедитивности 
и ажурности у раду, те да ће од тога 
користи имати и наши грађани јер ће 
и они сада брже завршавати послове у 
градским институцијама.

Водећи људи мултинационалних компанија које су почеле да раде у 
Нишу задовољне пријемом на који су наишли у нашем граду.

Лућано Бенетон: 
Хвала градоначелниче! 

Милош Симоновић:
ПРОБИЈЕНЕ МНОГЕ ГРАНИЦЕ  

	 Градоначелник Симоновић 
истиче да град наставља да прати 
инвеститоре и након што се 
окончају све формалности око 
почетка њиховог рада.
	 - И даље смо им на 
располагању за све што им је 
потребно. Тако смо платили 
трошкове легализације нелегално 
изграђених објеката „Нитекса”, који 
је купио „Бенетон”. Већ следеће 
недеље почеће реконструкција 
првих објеката бившег нишког 
текстилног гиганта - наводи 
Симоновић.

Град прати инвеститорe

Аутор текста: Д.К.
Преузето из Народних Новина

ПОЧЕЛИ РАДОВИ НА 
РЕКОНСТРУКЦИЈИ 
ОБЈЕКАТА У ФАБРИЦИ 
“БЕНЕТОН”  

	 Градоначелник Милош 
Симоновић и директор “Бенетон 
Сербиа” Флавио Симонети обишли 
су радове на реконструкцији 
објеката у комплексу фабрике.
	 Планирано је да радови 
на реконструкцији првог објекта у 
комплексу “Бенетона” буду завршени 
почетком августа, чиме ће бити 
омогућен почетак производње и 
запошљавање радника у компанији 
“Бенетон”. Такође, планирано је да 
у току лета почне и реконструкција 
осталих објеката компаније 
“Бенетон” у Нишу.

Милош Симоновић, градоначелник 
и Флавио Симонети, директор 

“Бенетон Сербиа”
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Србији који је омогућио легализацију 
бесправно подигнутих објеката по 
сниженим износима. У последње две 
године Град Ниш остварио је веома 
блиску сарадњу са републичким 
институцијама, а нарочито са 
СИЕПА-ом, истакао је градоначелник 
Симоновић.
	 Град Ниш је, представљањем 
конкретних пословних прилика и 
примера успешног пословања као и 
промоцијом привредних потенцијала, 
на најбољи могући начин утицао 
на стварање повољнијег и 
подстицајнијег амбијента, како за 
домаће тако и за стране инвестиције. 
Град прихвата нове пословне идеје 
и планове и интензивно ради 
на усвајању принципа модерне 
локалне администрације који 
подразумевају ефикасну, доступну и 
поуздану локалну самоуправу. Ове 
тврдње, постигнутим резултатима 
и радом на добијању Цертификата, 
показала је Канцеларија за локални 
економски развој Службе за послове 
градоначелника која је преузела 
координацију у обимном и захтевном 
процесу цертификације градова са 
повољним пословним окружењем.

	 Свечаности су присуствовали 
и присутнима се обратили Владимир 
Чупић, председник Управног одбора 
НАЛЕД-а, Небојша Ћирић министар 
економије и регионалног развоја, 
Бојан Пајтић председник Извршног 
већа АП Војводине, Велимир 
Радосављевић генерални директор 
Аеродрома Никола Тесла, Мери 
Ворлик амбасадорка САД-а у Србији, 
Тошио Цунозаки амбасадор Јапана 
у Србији, Ервин Хофер амбасадор 
Швајцарске у Србији, Алберто 
Камарата шеф сектора за европске 
интеграције делегације ЕУ у Србији, 
Мирко Межа директор Горења и Иван 
Кнежевић финансијски директор 
Сименса.
	 Међу градовима и општинама 
које су до сада цертификоване, 
Град Ниш је најбоље оцењен, 
освојивши 96.5 од могућих сто 
поена. Цертификација општина значи 
испуњење одређених стандарда, тј. 
одређену гаранцију да ће постојећи 
привредници, као и потенцијални 
инвеститори добити услуге и 
информације на начин који олакшава 
послове и активности које спадају у 

надлежност локалних самоуправа у 
Србији. Основни циљ овог програма 
НАЛЕД-а је развијање способности 
локалне самоуправе и локалне 
пословне заједнице у погледу 
подстицања привредног развоја и 
отварања нових радних места, како 
би се створили услови за настанак 
повољног пословног окружења 
за развој приватног сектора. Да 
би општина добила тај документ, 
неопходно је да постане ефикасна у 
сервисирању грађана, тако што ће 
поједноставити и унапредити систем 
рада својих службеника. С друге 
стране, локална самоуправа треба 
да постане партнер привредницима, 
поготово локалним предузећима и 
изађе у сусрет њиховим потребама, 
планирањем и стратешким 
размишљањем.
	 Можемо да се похвалимо да 
је Град Ниш град који је у овој години 
имао највише директних страних 
и домаћих инвестиција у фабрике 
у Србији. Град Ниш је учинио доста 
тога како би олакшао пословање 
компанија које послују на нашој 
територији. Ниш је први град у 

У оквиру пројекта Националне алијансе за локални економски развој (НАЛЕД) Унапређење 
амбијента за пословање у Србији градоначелнику Ниша Милошу Симоновићу свечано је уручен 
Цертификат општинама и градовима са повољним пословним окружењем.

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ НИША И ЗВАНИЧНО 
УРУЧЕН ЦЕРТИФИКАТ НАЛЕД-А ЗА ПОВОЉНО 
ПОСЛОВНО ОКРУЖЕЊЕ 

Градоначелнику Ниша Милошу Симоновићу свечано је уручен Цертификат 
општинама и градовима са повољним пословним окружењем

Унапређење амбијента за 
пословање у Србији
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Југославије основале у Бриселу 
Радну групу Западног Балкана, која се 
редовно састаје и ради на размени 
информација, контаката и међусобних 
искустава у добијању ЕУ фондова, 
што представља још један вид јачања 
регионалне сарадње.

	 Том приликом гостима су се 
обратили градоначелник Ниша Милош 
Симоновић, министар спољних 
послова Републике Србије Вук 
Јеремић и шеф Делегације за односе 
са земљама југоисточне Европе у 
Европском Парламенту Едуард Кукан. 
	 “Приближавање Европској 
Унији и статус кандидата су стратешки 
циљеви не само Републике Србије 
већ и локалних самоуправа које 
су такође укључене у процес 
интеграције. Стицање статуса 
кандидата за чланство у ЕУ отвара 
могућност коришћења средстава 
из фондова ЕУ који су намењени 
изградњи инфраструктуре, заштити 
животне средине и стварању услова 
за реализацију нових инвестиција. 
Да бисмо се приближили европским 
институцијама и директно укључили у 
процес лобирања, закључили смо да 
је неопходно да се отвори канцеларија 
која ће се бавити представљањем 
интереса нашег града, али и интереса 
целе југоисточне Србије пред 
званичницима европских институција 
како бисмо спремно дочекали статус 
кандидата и новине који он доноси“, 
рекао је градоначелник Ниша.
	 Канцеларија Града Ниша у 
Бриселу, која је почела са радом у 
априлу, налази се у просторијама 

АЛДЕ – Association of Local Agencies 
for Democracy, која је и званични 
партнер овог пројекта.
	 Канцеларију води 
Александра Милошевић – Луговић, 
Нишлијка која већ десет година живи 
и ради у Бриселу. Госпођа Луговић је 
докторирала економију и упоредо 
радила за један од најпрестижнијих 
европских медија, ЕУобсервер.
	 Након само десетак дана рада 
Канцеларије, Граду Нишу први пут 
је пружена могућност да учествује 
на најбитнијем догађају за европске 
регије и градове, такозваном “Open 
Days”, који ће се одржати у октобру 
ове године 2011. у Бриселу. У склопу 
конгломерата Adriatic -Ionian Mac-
roregion, ове године се по први пут и 
Град Ниш представља Европи.
	 Канцеларија Града Ниша 
у Бриселу у мају је учествовала у 
дискусији у Европском парламенту 
о Србији и њеном доприносу 
регионалној сарадњи на Западном 
Балкану. На овом врло важном 
догађају за Србију, госпођа Луговић 
представила је осталим учесницима 
допринос локалне самоуправе 
Ниша процесу ЕУ интеграција. Она је 
информисала присутне на дискусији 
да су локалне и регионалне 
самоуправе свих земаља бивше 

Канцеларија Града Ниша у Бриселу званично је промовисана на пријему коме су присуствовали 
бројни представници европских институција, региона, амбасада и асоцијација градова и 
општина, које имају своја представништва у Бриселу.

ПРОМОЦИЈА ГРАДА НИША У БРИСЕЛУ 

Промоција града Ниша у Бриселу

Милош Симоновић, градоначелник 
Ниша и Едуард Кукан, шеф Делегације 

за односе са земљама југоисточне 
Европе у Европском Парламенту

Вук Јеремић, министар спољних 
послова Републике Србијe
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	 Влада Србије у марту ове 
године усвојила је стратегију развоја 
слободних зона до 2016. године, која 
предвиђа додатне стимулативне мере 
за извозно оријентисане кориснике 
који послују у тим зонама. Компаније 
које послују у слободним зонама на 
увоз робе не плаћају царину и ПДВ, 
а Влада Србије требало би да усвоји 
додатне пореске олакшице за њихов 
рад.
	 Меморандумом о разумевању 
са компанијама Јура Корпорејшн, 
Дајтек и Шин Вон и споразумом са 
компанијом Бенетон, потписаним 
током 2010. и почетком 2011. године, 
Влада Републике Србије и Град Ниш 
преузели су обавезу формирања 
слободне зоне у оквиру које ће 
пословати ове компаније, рекао 
је градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Интересовање за пословање 
у режиму слободне зоне изразила 
је и компанија Леони, која послује у 
Прокупљу. На састанку одржаном у 
Нишу децембра 2010. године, коме 
су присуствовали представници 
Министарства за економију и 
регионални развој, Министарства 
финансија, СИЕПА-е, Управе за 
слободне зоне, Управе царина, 
Општине Прокупље и Града Ниша, 
договорено је формирање слободне 
зоне која ће се простирати у Нишу, 
на простору Индустријске зоне Доње 
Међурово, комплекса фабрике Нитекс 
и у Прокупљу, у зони у којој послује 
компанија Леони.
	 Супштина Града Ниша донела 
је на својој седници одржаној 24. 
децембра 2010. године Одлуку о 
оснивању Слободне зоне ЈУГ и Одлуку 
о оснивању Привредног друштва за 
управљање Слободном зоном ЈУГ 
Д.О.О.
	 Имајући у виду да 
је у међувремену извршена 
препарцелација у Индустријској зони 

Доње Међурово, да је компанија 
Бенетон купила имовину фабрике 
Нитекс и да су у фази завршетка 
изградње фабрика Јура Корпорејшн, 
Дајтек и Шин Вон, на седници 
Скупштине града Ниша током овог 
месеца биће донете измене и допуне 
одлука о оснивању Слободне зоне ЈУГ 
и о оснивању Привредног друштва 
за управљање Слободном зоном ЈУГ 
Д.О.О. и одлука о именовању управног 
и надзорног одбора Привредног 
друштва за управљање Слободном 
зоном ЈУГ Д.О.О., каже Симоновић 
поводом формирања слободне зоне.
	 - Током лета је планирана 
регистрација Привредног друштва 
за управљање Слободном зоном 
ЈУГ Д.О.О. и подношење захтева 
за добијање статуса слободне 
зоне Управи за слободне зоне 
Министарства финансија. Очекује 
се да Слободна зона ЈУГ почне са 
радом током јесени ове године. Након 
добијања статуса слободне зоне 
могуће је проширење Слободне зоне 
и на друге индустријске зоне у Нишу, 
рекао је Милан Ранђеловић, шеф 
Канцеларије за локални економски 
развој Града Ниша.
	 Формирањем Слободне 
зоне Град Ниш ће створити услове 
за привлачење нових инвестора 
и унапредити конкурентност на 
тржишту директних инвестиција.

У Србији је планирано да до краја године буду отворене још две 
слободне зоне, и то у Нишу и Смедереву, најављено је из Управе 
за слободне зоне Министарства финансија.

СЛОБОДНА ЗОНА У НИШУ ГУВЕРНЕР НБС У НИШУ  

	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић састао се у 
Градској кући са гувернером 
Народне банке Србије Дејаном 
Шошкићем. 

	 Градоначелник Ниша и 
гувернер Народне банке Србије 
разговарали су о модалитетима 
кредитног задуживања Града с 
обзиром на то да је Ниш један 
од најмање задужених градова 
у Србији. Констатовано је да је 
Ниш израдио више капиталних 
пројеката за чију су реализацију 
неопходни стратешки партнери. У 
том смислу Симоновић и Шошкић 
разговарали су о могућностима 
и најисплативијим начинима 
финансирања и реализације 
развојних шанси и одрживог 
бизниса.
	 Градоначелник Симоновић 
и гувернер Шошкић разговарали 
су и о изградњи документационог 
центра Народне банке Србије 
у Нишу. Објекат ове државне 
институције требало би да буде 
изграђен у радној зони Север и Град 
Ниш ће са своје стране испунити 
све услове како би на тој локацији 
био отворен архив Народне банке 
Србије.

Гувернер Народне банке Србије 
Дејан Шошкић
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	 Град Ниш спроводи овај 
пројекат у сарадњи и уз подршку 
невладине организације Балкански 
Развојни Тим из Ниша и града Архуса 
из Краљевине Данске а пројекат 
финансира Европска унија кроз “Ex-
change 3” програм.
	 Крајем маја месеца, градска 
радна група завршила је предлог 
финалног модела функционисања 
градског Кол центра и центра за 
издавање грађевинских дозвола који је 
представљен градском руководству и 
менаџменту јавних и јавно- комуналних 
предузећа.
	 Модел организације градског 
Кол центра резултат је вишемесечног 
рада радне групе, која је комбинујући 
искуства Кол центара ЈКП-а Naissus 
и Горица као и примере праксе из 
партнерског града Архуса, креирала 
систем који би требало да помогне 
бољем информисању грађана о 
функционисању града, ЈП-а и ЈКП-а и 
решавању комуналних проблема на 
територији града Ниша.
	 У протеклом периоду завршена 
је и база података која чини основу за 
давање информација и функционисање 
градског Кол центра. Иако је пројектом 
предвиђено укључивање пет ЈП и 
ЈКП-а у систем рада Кол центра (Naissus, 
Горица, Дирекција, Топлана и Медијана), 
ради се и на укључивању осталих 
градских и републичка ЈКП.
	 Моделом организације центра 
за издавање грађевинских дозвола 
биће омогућено потенцијалним 
инвеститорима бржи и ефикаснији 
систем издавања грађевинских 
дозвола.

	 Oдлучено је да осам градских 
и републичких ЈП/ЈКП, установа 
и институција покрене систем 
функционисања овог центра, тј. 
оне институције које имају највише 
контаката са инвеститорима, а везано 
за свакодневне активности у процесу 
издавања грађевинских дозвола.
	 Протекле недеље, у оквиру 
пројекта, завршена је студијска посета 
партнера из Данског града Архуса. 
Експертски чланови тима из Данске, у 
току четири дана, радили су на едукацији 
менаџмента градске управе и ЈКП-а о 
значају кол центра у комуникативној 
организацији Града као и на едукацији 
оператера који ће радити у градском 
и кол центрима ЈКП-а. Партнери су 
показали велико задовољство начином 
на који се пројекат развија и установили 
даље кораке у раду.
	 Следеће активности на 
пројекту су наставак едукације 
оператера који ће радити у Градском 
али и Кол центрима унутар градских ЈП 
и ЈКП-а као и адаптација и опремање 
простора градског Кол центра и центра 
за издавање грађевинских дозвола. 
Почетак рада оба центра очекује се 
крајем октобра месеца текуће године.

У оквиру пројекта ‘’Унапређење рада градских служби и 
управљачких капацитета у граду Нишу’’ кроз низ активности, 
током протеклих месеци, град Ниш је наставио рад на даљем 
успостављању градског Кол центра и центра за издавање 
грађевинских дозвола.

УСПОСТАВЉАЊЕ ГРАДСКОГ 
КОЛ ЦЕНТРА И ЦЕНТРА ЗА 
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ 
ДОЗВОЛА 

НИШ ПРИМЕЊУЈЕ КЈОТО 
ПРОТОКОЛ  

	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић и председник 
италијанске компаније “Амест” 
Феличе Скочимар у присуству 
министра животне средине, 
рударства и просторног 
планирања Оливера Дулића 
потписали су Уговор за израду 
пројектне документације и 
спровођење ЦДМ пројекта на 
депонији Бубањ у Нишу.
	 - Град Ниш је први град у 
Србији који почиње имплементацију 
Кјото протокола, што у нашем 
конкретном случају значи 
експлоатацију гаса из наше депоније 
и смањење загађења животне 
средине у нашем граду, рекао је 
градоначелник Симоновић.
	 Нишка депонија налази 
се у фази санације, а овај пројекат 
финансирају Министарство животне 
средине и Град Ниш.
	 Изградња постројења за 
производњу електричне енергије на 
нишкој депонији имаће вишеструке 
ефекте, почев од одвођења метана, 
који представља еколошку опасност, 
до производње електричне енергије 
од које ће Град имати финансијске 
користи.
	 Градоначелник Симоновић 
истакао је да ће употреба 
метана за прављење електричне 
енергије послати поруку свим 
заинтересованим инвеститорима 
да би у Србији требало улагати у 
зелене технологије. Он је изразио 
наду да ће ускоро и други градови 
и општине кренути путем Ниша и да 
ће се користити сви расположиви 
ресурси у области обновљивих 
извора енергије.
	 Уговор са италијанском 
компанијом “Амест” представља 
наставак сарадње коју је Град Ниш 
успоставио са италијанском регијом 
Венето, одакле је и нова нишка 
компанија “Бенетон”. Градоначелник 
Симоновић рекао је да Град Ниш 
планира да, уз помоћ ове компаније, 
привредницима регије Венето на 
јесен представи наш регион.
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међународне сарадње у области 
културе. Успостављена је сарадња 
са “Константиновим градовима”, 
Миланом, Триром, Јорком, Римом и 
Арлом, у циљу припреме обележавања 
јубилеја који повезује све ове градове, 
а планиран је и скуп градоначелника 
“Константинових градова” у Нишу 2013. 
године.
	 Градоначелник Симоновић 
истакао је и да Град Ниш централну 
прославу Миланског едикта очекује 
са постављеним спомеником 
Цару Константину и подигнутим 
комплексом и крстом на брду Виник 
у част Цара Константина. Туристички 
потенцијали Града Ниша треба да 
добију још нових и квалитетних 
садржаја, који ће допринети да се, 
2013. године из нашег града успешно 
пошаље суштинска порука Миланског 
едикта - толеранција.
	 Чланови Савета оценили су да 
се, иако има још много реализованих 
активности везаних за обележавање 
1700 година Миланског едикта, треба 
још активније укључити у припреме 
овог јубилеја, као и да се упути допис 
највишим државним институцијама, 
како би се активности Града Ниша 
прошириле на читаву државу, имајући 
у виду огроман значај овог догађаја.

	 Члановима Савета градона-
челник Симоновић представио 
је активности које је Град Ниш 
реализовао протеклих година, као и 
активности које Град Ниш планира у 
сусрет обележавању овог изузетно 
значајног догађаја, не само за наш град 
већ и за читаву земљу.
	 Градоначелник Симоновић 
истакао је да активности свих 
установа културе, али и свих других 
институција Града Ниша и читавог 
региона у наредном периоду треба 
да буду прилагођене обележавању 
1700 година Миланског едикта. Он 
је додао да је дужност Града Ниша 
да се на прави начин, у оквиру свих 
својих капацитета и са аспекта својих 
ингеренција, припреми за овај 
значајни догађај.
	 У протеклом периоду Град Ниш 
реализовао је у сусрет обележавању 
годишњице Миланског едикта више 
пројеката у области инфраструктуре, 
средствима која су опредељена и из 
градског, и из републичког буџета.
	 У току су интензивни радови на 
реконструкцији и изградњи виталних 
градских саобраћајница, чија је једна 
од најзначајнијих одлика да повежу 
споменике од највећег значаја за Град 
Ниш - археолошки парк Медиана, 
Ћеле Кулу, Тврђаву и Чегар, а у току су 
и завршни радови на изградњи храма 
Светог цара Константина и царице 
Јелене у Парку светог Саве. Започети 
су радови на пројекту Константинова 
вила на Археолошком парку Медиана 
у циљу презентације, промоције 
и популаризације културно-
историјског наслеђа. Планирана 
је и изградња бициклистичке и 
пешачке стазе на Булевару Цара 
Константина, саобраћајнице, 

бициклистичке и пешачке стазе, 
к о м у н а л н о - и н ф р а с т р у к т у р н о 
опремање и партерно уређење, као 
и изградња билетарнице и тоалета на 
Археолошком парку Медиана.
	 У Тврђави је планирано 
к о м у н а л н о - и н ф р а с т р у к т у р н о 
и партерно уређење, изградња 
бициклистичких и пешачких стаза, 
постављање расвете и осветљавање 
бедема, ревитализација сликарских 
атељеа, барутана и ковачнице, као и 
постављање туристичких инфо-табли.
	 Град Ниш усвојио је, као 
један од стратешких докумената 
Агенду 21 за културу, а, како је најавио 
градоначелник, пред Градским већем 
ускоро ће се наћи Стратегија развоја 
културе Ниш 2011-2015 и Стратегија 
развоја туризма Ниш 2011-2016, чији су 
нацрти већ израђени.
	 У последњих 10 година у 
нашем граду одржава се научни скуп 
„Ниш и Византија” у организацији Града 
Ниша и Универзитета у Нишу, који ће 
2103. године бити одржан у знаку и 
данас актуелне поруке “Constantine, 
in hoc signo vinces”. У Нишу је одржан 
и велики Међународни научни скуп 
„Непролазна вредност и трајна 
актуелност Миланског Едикта - у 
сусрет великом јубилеју 2013”, у 
Црквеном дому Епархије нишке од 
24. до 26. фебруара 2011. Предстоје и 
многобројни скупови о трибине које 
организује Српска православна црква, 
а које Град Ниш подржава, као и слични 
скупови у сарадњи са националним 
и локалним институцијама. Планира 
се и установљавање годишњег скупа 
на тему „Културна баштина и одрживи 
развој заједнице”.
	 Град Ниш постигао је 
и значајне резултате у области 

У Градској кући одржана је прва конститутивна седница Савета за реализацију припремних 
активности и обележавање 1700 година Миланског едикта 2013. године, којом је председавао 
градоначелник Милош Симоновић.

КОНСТИТУИВНА СЕДНИЦА САВЕТА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРИПРЕМНИХ АКТИВНОСТИ 
И ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 1700 ГОДИНА МИЛАНСКОГ 
ЕДИКТА 2013. ГОДИНЕ 

Цар константин, макета
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	 Ове године додељено је 
268 новчаних награда ученицима 
нишких школа који су освојили једно 
од прва три места на републичким и 
међународним такмичењима. Награде 
је добио 121 ученик из 22 основне школе 
и 147 ученика и 11 средњих школа. 
За Видовданске награде издвојено је 
1.393.000 динара из градског буџета.
	 Победници републичких 
такмичења награђени су са по шест 
хиљада динара, другопласирани са по 
пет, а трећепласирани са по четири 
хиљаде динара, док су победници 
међународних такмичења награђени 
са по осам, другопласирани са по 
седам, а трећепласирани са по шест 

хиљада динара. Победницима екипних 
такмичења додељене су новчане 
награде у износу од шест хиљада 
динара за прво, пет хиљада за друго 
и четири хиљаде за освојено треће 
место.
	 Градоначелник Симоновић 
честитао је најбољим нишким ђацима 
на постигнутим успесима.
	 - Желим да и наредних година 
постижете овакве резултате, да упишете 
и завршите факултете и да останете 
овде, а ми ћемо се трудити да имате 
што квалитетније услове да живите 
и радите у нашем граду и у региону, 
рекао је градоначелник Симоновић.

На свечаности у Градској кући, градоначелник Ниша Милош 
Симоновић уручио је похвалнице и новчане награде ученицима 
основних и средњих школа који су у протеклој школској години 
постигли запажене резултате на такмичењима.

ДОДЕЉЕНЕ ВИДОВДАНСКЕ 
НАГРАДЕ 

	 Угледним научницима у овој 
области домаћин је била заменица 
градоначелника Нађа Марковић.
	 - Податак да ће на 
овогодишњем научном скупу преко 
500 аутора радова из преко стотину 
научних институција из десет земаља 
презентовати чак 270 научних радова, 
говори о значају и ове конференције, 
али и о важном месту које наш град и 
Електронски факултет у Нишу заузимају 
у европској научној јавности, рекла је 
Нађа Марковић.
	 Она је истакла да Град Ниш, 
приређујући овакве пријеме, чува дугу 
традицију гостопримства за учеснике 
свих научних скупова и на тај начин 
указује на значај развоја науке.
	 - Развојем привреде, 
улагањем у фабрике, стварају се и 

основни услови за развој напредних 
технологија. Град Ниш један је од 
водећих универзитетских и научних 
центара у нашој земљи, али и читавом 
региону. Од изузетног је значаја да 
се исто толико пажње поклања и 
развоју електронике, информатике 
и телекомуникација, јер ћемо једино 
на тај начин учинити да Град Ниш и 
у будућности буде познат као град 
електронике, рекла је Нађа Марковић.
	 Нишки електронски факултет, 
Факултет за телекомуникације у Софији 
и Факултет техничких наука у Битоли 
организатори су ове конференције, 
која се у Нишу одржава десети 
пут, уз традиционалну подршку 
Министарства просвете и науке и 
Академије инжењерских наука Србије.

У Градској кући одржан је свечани пријем за учеснике Међународне научне конференције о 
информационим, комуникацијским и енергетским системима и технологијама - ICEST 2011, 
водећег међународног скупа у овој области у југоисточној Европи. 

ПРИЈЕМ ЗА УЧЕСНИКЕ МЕЂУНАРОДНЕ ICEST 2011 
КОНФЕРЕНЦИЈЕ 

Додела награда најбољим ученицима

Додела награда најбољим ученицима

Нађа Марковић - заменица 
градоначелника, пријем за учеснике 
Међународне научне конференције 

о информационим, комуникацијским 
и енергетским системима и 
технологијама - ICEST 2011
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	 - У Хиландарској улици 
реконструисан је коловоз и преостало 
је само да се обележи хоризонтална 
саобраћајна сигнализација. Замењена 
је топловодна мрежа, а планирано је 
да се на тротоару поставе “бехатон” 
плоче, како је и урађено у другим 
улицама у центру града. Предстоји 
повезивање Хиландарске улице 
са Његошевом. Очекујемо не само 
да ће ове саобраћанице, него и 
велики булевари и саобраћајнице, 
бити потпуно спремни за саобраћај 
половином августа месеца, навео је 
Радовић.
	 У Нишу је, у центру града, 
комплетно уређен централни градски 
коловоз, улица Генерала Милојка 
Лешјанина и Вожда Карађорђа, од 
улице Кнегиње Љубице до улице Краља 
Стефана Првовенчаног a настављени 
су и радови на реконструкцији 
Булевара Цара Константина.

	 Вредност укупних радова на 
реконструкцији Булевара доктора 
Зорана Ђинђића износи око 250 
милиона динара. Друга трећина ове 
саобраћанице је већ реконструисана, 
тако да је деоница од Клиничког 
центра до моста на Габровачкој реци 
потпуно оспособљена за саобраћај, а у 
току су радови на реконструкцији дела 
булевара од Зетске улице до Црвеног 
певца.
	 Саобраћај ће у делу булевара 
од Трошарине до Црвеног певца бити 
регулисан помоћу три семафора, и 
то на Црвеном певцу, на раскрсници 
са Зетском улицом и на раскрсници 
Булевара доктора Зорана Ђинђића 
и Сремске улице. И радови на 
семафорској сигнализацији приводе се 
крају.
	 Реконструкција Булевара 
Зорана Ђинђића, од раскрснице 
са улицом Војводе Мишића до 
Булевара Цара Константина највећа 

је инвестиција у саобраћајну 
инфраструктуру у последњих 20 
година.
	 Интензивно се ради и 
на реконструкцији Сомборског 
булевара. Вредност ових радова, који 
се финансирају средствима Града и 
надлежних министарстава, износи 
око 250 милиона динара, укључујући 
и реконструкцију електричних, 
водоводних, канализационих и 
телекомуникационих подземних 
инсталација.
	 - Завршава се реконструкција 
деонице од Студеничке улице до пута 
за Горњи Матејевац, где је постављен 
последљи, хабајући слој коловоза. У 
току су радови на делу булевара према 
порти Пантелејске цркве и очекује се 
да до краја августа у потпуности буду 
завршени радови, истакао је Радовић.
	 И радови на реконструкцији 
Хиландарске и Његошеве улице у 
завршној су фази.

Реконструкција најзначајнијих градских саобраћајница обавља се према зацртаном плану и 
приводи се крају.

РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ САОБРАЋАЈНИЦА 

Булевара Цара Константина највећа 
је инвестиција у саобраћајну 
инфраструктуру у последњих 20 
година.
	 Није било лако донети 
одлуку о реконструкцији највећег 
градског булевара, али смо исто тако 
били одлучни у намери да потпуно 
реконструишемо најоптерећенију 
градску саобраћајницу о којој нико 
није водио рачуна од краја прошлог 
века, рекао је раније градоначелник 
Милош Симоновић. 

	 Након оспособљавања 
коловоза за саобраћај уследиће 
поплочавање тротоара “бехатон” 
плочама. Поплочавање тротоара 
“бехатон” плочама по европским 
стандардима омогућиће инвалидним 
лицима знатно лакше кретање 
централном градском зоном.
	 На делу Булевара доктора 
Зорана Ђинђића од Рентгенове 
до Зетске улице коловоз ће бити 
проширен са седам на десет метара, 
а ивични тротоари биће постављени 
током наредне недеље. Радови на 
паркингу у овом делу булевара, који 
ће бити широк пет метара, приводе се 

крају.
	 Реконструкцијом Булевара 
доктора Зорана Ђинђића наставља се 
потпуно уређење централне градске 
зоне. Процењена вредност радова на 
реконструкцији целог булевара је око 
200 милиона динара. Реконструкцију 
саобраћајнице до Сремске улице 
финансира Град, за радове до 
Трошарине средства се обезбеђују из 
НИП-а, док ће реконструкцију коловоза 
до Нишке Бање радити ‘’Путеви Србије’’. 
Носилац посла је А.Д.Нискоградња.
	 Реконструкција Булевара 
Зорана Ђинђића, од раскрснице 
са улицом Војводе Мишића до 

Радови на десној траци Булевара доктора Зорана Ђинђића, од 
Трошарине до раскрснице са Сремском улицом комплетно су 
завршени, а обележена је и хоризонтална сигнализација, тако 
да је ова деоница спремна за саобраћај.

ИНТЕНЗИВНИ РАДОВИ НА 
БУЛЕВАРУ ЗОРАНА ЂИНЂИЋА 

Булевар доктора Зорана Ђинђића
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	 Град Ниш је, на основу 
споразума са Јавним водопривредним 
предузећем “Србијаводе” о уређењу 
водотока Нишаве, пренео власништво 
над земљиштем поред водотокова 
овом предузећу, издата је локацијска 
дозвола и урађен је главни пројекат, 
тако да је уследила и грађевинска 
дозвола за ове радове.
	 Уређење овог дела приобаља 
Нишаве подразумева регулацију 
речног корита, чиме ће се омогућити 
наставак изградње Улице Симе 

Матавуља на левој обали Нишаве и на 
тај начин створити услови за изградњу 
Радне зоне Запад.
	 Осим стварања услова за 
развој привреде, јер је радна зона 
Запад предвиђена и за привредне 
објекте и за становање, уређење 
нишавског кеја имаће и заштитну, али и 
естетску функцију.
	 Уређење овог дела приобаља 
Нишаве финансираће се са пет 
милиона евра кредита Светске банке.

Део обале Нишаве, од медошевачког до железничког моста, 
ускоро ће добити сасвим нови изглед.

ДОБИЈЕНА ДОЗВОЛА ЗА ДАЉЕ 
УРЕЂЕЊЕ КЕЈA 

	 У новом објекту биће пружане 
услуге из области опште медицине и 
педијатрије, а отворено је и одељење 
лабораторије. Поред отварања 
здравствене станице, пацијентима 
ће бити доступније и узимање 
лекова с обзиром на то да је у новом 
здравственом објетку отворена и 
апотека. На тај начин мештани из овог 
насеља, после прописане терапије 
неће морати да путују до центра града 
како би подигли лек на рецепт.
	 Отварање здравствене 
станице у насељу Бранко Бјеговић, 
испуњење је још једног циља у склопу 
планиране локалне здравствене 
политике приближавања услуга 
примарне здравствене заштите свим 
суграђанима.
	 Према речима градоначе-
лника Ниша Милоша Симоновића, 
нови концепт отварања амбуланти 
и здравствених станица у Нишу, 
установљен крајем 2008. године, 

одлично функционише. То, каже 
градоначелник, потврђује и податак 
да је здравствена станица у насељу 
Бранко Бјеговић седми новоотворени 
здравствени објекат тако да грађани на 
једном месту могу да добију комплетну 
лекарску помоћ и то надомак својих 
домова.
	 У наредном периоду биће 
отворене и здравствене станице у 
Нишкој Бањи и насељу Брзи Брод.

Око 6.000 мештана, међу којима је и 1.000 деце, убудуће ће 
здравствене услуге добијати у новоотвореној здравственој 
станици у свом насељу.

ОТВОРЕНА ЗДРАВСТВЕНА 
СТАНИЦА У НАСЕЉУ БРАНКО 
БЈЕГОВИЋ

ДОГОВОР О ТРЕЋЕМ 
ОБДАНИШТУ НА СЕЛУ 

	 Изградња вртића на 
сеоском подручју у Нишу постаје 
пракса. 
	 Само пар недеља после 
почетка радова на изградњи 
обданишта у селу Горњи 
Матејевац и годину дана после 
отварања првог вртића на селу, у 
Топоници, градоначелник Ниша 
Милош Симоновић разговарао 
је са енглеском држављанком 
и дугогодишњим српским 
добротвором Елејн Лејкок о 
изградњи још једног обданишта на 
сеоском подручју. На састанку је 
договорено да протокол о сарадњи 
поводом изградње новог објекта 
буде потписан приликом отварања 
вртића у Горњем Матејевцу 
почетком нове школске године. О 
локацији где ће бити изграђен нови, 
трећи вртић на нишком сеоском 
подручју биће одлучено до краја 
лета после сагледавања реалних 
потреба становника из приградских 
насеља.
	 После отварања вртића 
‘’Шврћа’’ у селу Топоница и у Горњем 
Матејевцу почела је изградња 
новог објекта за боравак деце. 
Захваљујући доброј координацији са 
Градом вртић у Топоници изграђен 
је за само три месеца. Тако ће и деца 
у Горњем Матејевцу од ове сезоне 
имати вртић у свом селу.
	 Градоначелник Милош 
Симоновић каже да отварање 
вртића на сеоском подручју 
представља значајни напредак у 
изједначавању социјалних услова 
живота у граду и на сеоском 
подручју, јер проширењем мреже 
објеката услуге васпитања и дневног 
боравка деце, постају доступна и 
становницима сеоског подручја.
	 Симоновић додаје да се ове 
године поред овог граде још три 
обданишта тако да ће Ниш до краја 
2012. године имати 8 завршених и 
усељених вртића, што није урађено 
у Нишу у протекле две деценије.

Здравствена станица у насељу 
Бранко Бјеговић
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	 Пројекат Града Ниша, поред 
пројеката градова Минхена и 
Гетеборга, добио је признање у својој 
категорији, међу 69 градова из 32 
европске земље. У име града Ниша, 
награду је примила члан Градског 
већа Душица Давидовић.
	 Град Ниш једини је град у 
Србији који је аплицирао пројектом 
и представио своје активности које 
се тичу едукације деце, а које су у 
претходном периоду реалзоване 
у партнерству са невладиним 
организацијама и освојио ово значајно 
признање.
	 Филм који је за тему имао 
медијску едукацију деце приказао је 
потенцијале Града Ниша и активности 
које се тичу унапређења положаја деце 
и младих у нашем граду. Овим филмом 
Европи су представљени Мала школа 
филма, Школа анимираног филма и 
Дечји фестивал који се реализују у 
нашем граду. Филм је урадила Стела 
Јовановић, заједно са партнерима 
који су радили на медијској едукацији 
деце протеклих година.
	 Ова награда од изузетног 
је значаја за наш град, који је тако 

уписан на карти Европских градова 
по мери деце, а представља и 
признање за нашу земљу на путу 
ка европским интеграцијама. 
Овакав вид међународне сарадње и 
промоције Града Ниша у европским 
институцијама отворио је могућност 
и за едукацију наших наставника, али 
и размену искустава деце нашег града 
са вршњацима из европских земаља.
	 Сваке године европски 
градови награђују се за успешну 
имплементацију изузетних пројеката 
чије су циљне групе деца и млади 
људи, а пројекти се односе на 
политике које се примењују у 
областима образовања, здравства и 
сигурности, на развијање простора 
за дечју игру, интеграцију младих 
и старих и постизање равнотеже 
између породичног и пословног 
живота. Усмеравајући пажњу јавности 
на питања и проблеме деце и саме 
породице и на тренутне ставове у 
Европи, циљ награде јесте да се ода 
признање успешним, иноватививним 
и ефикасним иницијативама и да се на 
тај начин подстакну и други градови 
да прате позитивне примере.

На свечаности одржаној у Музеју Мерцедес-Бенц у Штутгарту, 
Граду Нишу додељена је овогодишња Европска награда 
за изузетност - Град за децу, за пројекат којим је наш град 
конкурисао у оквиру Мреже европских градова по мери деце.

НИШУ ЕВРОПСКА НАГРАДА ЗА 
ИЗУЗЕТНОСТ - ГРАД ЗА ДЕЦУ 

ХОЛАНДСКИ 
АМБАСАДОР У ПОСЕТИ 
НИШУ  

	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић састао се са 
амбасадором Холандије у Србији 
Лореном Стокфисом. 

	 Овим сусретом отворена су 
врата економске сарадње између 
Холандије и српских компанија, 
рекао је градоначелник Ниша. 
Амбасадор Холандије потврдио је 
да је његова земља заинтересована 
за сарадњу са компанијама у Србији 
и да је сусрет са градоначелником 
Ниша почетак развоја привредне 
сарадње.
	 Амбасадор Холандије Лорен 
Стокфис боравио је у Нишу поводом 
реализације пројекта ‘’Србија у 
ритму Европе’’. 
	 Тим поводом у нишкој 
Тврђави одржан је концерт на коме 
је учествовало око 600 деце из 
нишких основних и средњих школа. 
Талентовани ученици представили 
су своја умећа из области хорског 
певања, водитељства, фолклора и 
модерног плеса.

Делегација града Ниш: Стела Јовановић и 
Душица Давидовић, члан Градског већа

Србија у ритму Европе
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уз помоћ нове опреме наставити 
са реализацијом овог пројекта и 
учинити доступним свим корисницима 
интернета не само задатке, већ и 
наставне садржаје из математике, али и 
курсеве из информатике.

	 Професор Поповић обратио 
се Граду Нишу како би добио подршку 
за даљу реализацију овог јединственог 
пројекта. Задаци из математике, укупно 
њих 330, постављени су на „јутјуб” јер 
већина ученика свакодневно приступа 
интернету и овом порталу, а огроман 
број прегледа ових клипова доказ 
је како се интернет може користити 
и у образовне сврхе. Задаци су 
представљени у форми видео-клипова 
и садрже графичке приказе, које прате 
детаљна појашњења. Ови клипови са 
решеним задацима многим ученицима 
олакшали су учење и уштедели новац 
за припрему завршног испита.
	 - Град Ниш, уз помоћ компанија 
које друштвено одговорно послују, 
подржао је овај јединствени пројекат, 

како би припрема за овај велики испит 
била доступна што већем броју деце. То 
је добар показатељ кретања у нашем 
друштву и велики допринос развоју 
информатичке културе, истакао је члан 
Градског већа Бобан Михајловић.
	 Директор компаније ЕИ 
Информатика Ђорђе Алексић уручио 
је рачунарску опрему професору 
Поповићу, истакавши да је едукација 
у области информатике запослених, 
али и ђака, професора и свих чланова 
нашег друштва, један од највећих 
приоритета ове компаније, јер за циљ 
има унапређење нашег информатичког 
друштва.
	 Професор Поповић захвалио 
се на подршци Граду Нишу и компанији 
ЕИ Информатика, истакавши да ће 

Град Ниш препознао је значај и вредност пројекта нишког професора информатике Саше 
Поповића, уз чију се помоћ, путем интернета, око десет хиљада деце спремало за полагање 
завршног испита из математике.

ГРАД ПОДРЖАВА ИНОВАТИВНЕ ПРОЈЕКТЕ

Партенона, каријатиде Ерехтејона и 
познате скулптуре архајске епохе и 
златног доба Перикла.
	 Током изложбе, посетиоци 
ће моћи да погледају и филм о 
здању Новог музеја (продукција 
Нови музеј Акропоља). Циљ ове 
изложбе је представљање једног од 
најзначајнијих археолошких музеја у 
свету.	 Фотографски материјал 
изложбе уступио је Нови музеј 
Акропоља.

	 Изложба се приређује у 
сарадњи са Хеленским фондом за 
културу из Београда и представља 
јединствену прилику да се нишка 
публика упозна са овим велелепним 
музејом, који је отворен у јуну 2009. 
године.
	 На фотографијама су 
приказани: брдо Акропоља са ког се 
уздиже Нови музеј саграђен према 
архитектонском решењу Бернара 
Цумија и грчког архитекте Михалиса 
Фотијадиса, спољашњи изглед 
здања и околина са археолошким 
налазиштем откривеним приликом 
изградње објекта.
	 Посебан акценат је стављен 
на ентеријер музеја и неколико 
његових главних сала - Салу 
акропољских падина, Салу архајских 
уметничких предмета (од VII века 
п.н.е. до 480/479. године п.н.е.) и Салу 
Партенона.
	 Нова зграда Музеја налази 

се на јужној падини Акропоља, на 
удаљености 280m од Партенона. 
Архитектонско решење зграде 
ствара утисак “прозирног” простора, 
без зидова и са широким погледом, 
који омогућава да се археолошки 
локалитет сједини са зградом.
	 Приликом припреме парцеле 
за изградњу објекта откривени су 
делови рано-хришћанског града. 
Ове ископине су сачуване и могу 
се видети кроз прозирни под првог 
нивоа музејске зграде.
	 Од укупне површине Музеја 
од 25.000m², изложбени простор се 
простире на 14.000m², на површини 
десет пута већој него у старој 
музејској згради и у њему се чува 
више од 4.000 предмета нађених на 
брду и у подножју Акропоља.
	 Ови предмети потичу из 
различитих периода - од микенског 
до римског и ранохришћанског, 
а међу њима доминирају фриз 

Служба за послове градоначелника, Канцеларија за европске послове, од 13. до 17. јуна, у 
Европском кутку организује изложбу фотографија „Нови музеј Акропоља”.

НОВИ МУЗЕЈ АКРОПОЉА 

Нови музеј Акропоља

Ђорђе Алексић - ЕИ Информатика, 
Бобан Михајловић - члан Градског 
већа и Саша Поповић - професор
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	 Интересовање Нишлија за 
овај несвакидашњи догађај било је 
огромно, а после наступа хрватског 
бенда оцењено је да је то један од 
најпосећенијих наступа неког бенда 
икада у Нишу.
	 Скоро 15 хиљада људи купило 
је улазнице да би чули Парни ваљак 
на нишкој Тврђави, а још неколико 
хиљада њих концерт је одслушало 
испред капија.
	 Концерт је отворен песмом 
Парног ваљка “Ухвати ритам” у 
извођењу хора Основне школе 
“Бубањски хероји”, што је изазвало 
одушевљење у публици. Још веће 
одушевљење уследило је када се на 
бини појавио и лидер групе, по рођењу 
Нишлија, Аки Рахимовски. Уследила су 

три сата забаве уз познате хитове које 
је Аки Рахимовски певао са хиљадама 
обожавалаца свих узраста.
	 За концерт “Парног ваљка” 
карте су се куповале чак и у Хрватској, 
поред Ниша и других градова у овом 
делу Србије.

Хрватски састав “Парни ваљак”, под покровитељством Града 
Ниша, одржао је концерт на Летњој позорници у Тврђави у 
оквиру прославе Градске славе.

КОНЦЕРТ ПАРНОГ ВАЉКА У 
НИШУ 

	 Изложба је део пројекта 
„Јачање капацитета града Ниша 
за амбијентални и екотуризам”, 
који Град Ниш реализује као део 
пројекта “Јачање еколошког туризма 
на територијама Скадра, Ниша, 
Краљева, Никшића и Пећи”, у оквиру 
SEENET Програма: Међународна 
мрежа за сарадњу између Италије и 
Југоисточне Европе.
	 Носилац пројекта је Град 
Тренто, Регија Трентино, Италија, 
а локални партнер на пројекту је 
Туристичка организација Ниша.
	 Студенти Грађевинско - 
архитектонског факултета су, у 
сарадњи са Заводом за заштиту 
споменика културе, припремили 
идејна решења и реплике вредних 

објеката, кућа са овог простора, који 
ће бити искоришћени у реализацији 
друге фазе пројекта - изградњи етно-
села у Сићеву.
	 Сваки рад који је приказан 
на овој изложби представља кратак 
историјски осврт, тренутно стање 
објекта, као и идејно решење, које 
може да представља основу за 
изградњу у будућем етно селу. Тиме 
ће 11 највреднијих објеката добити 
нови живот и функцију, што ће их 
сачувати од заборава.
	 Током изложбе посетици 
су имали прилику да погледају и 
презентацију народног градитељства 
са већим бројем радова од 
изложених.

У Европском кутку од 31. маја до 03. јуна организована је 
изложба 20 најуспешнијих радова студената Грађевинско 
- архитектонског факултета у Нишу под називом „Народно 
градитељство”.

НАРОДНО ГРАДИТЕЉСТВО “ОЧИСТИМО СРБИЈУ” У 
НИШУ

	 У акцији “Очистимо 
Србију” у Нишу је учествовало 
око 8000 волонтера на преко 50 
локација са којих је уклоњено 
око 40 тона смећа.
	 У овогодишњој акцији 
учествовали су радници градске 
управе, градских општина, јавно-
комуналних предузећа, приватних 
компанија, као и невладине 
организације.
	 Град Ниш је трећи пут 
учествовао у акцији “Очистимо 
Србију”. Прошле године било је 
регистровано 118 дивљих депонија 
смећа, да би ове године број 
оваквих локација био 53. Међутим, 
иако је успех ове акције очигледан, 
циљ је да у Граду Нишу више не 
буде смећа и дивљих депонија, као 
и да се повећа свест свих грађана 
Ниша о очувању животне средине, 
правилном начину одлагања отпада 
и рециклажи.
	 У овогодишње чишћење 
укључили су се и ученици многих 
основних и средњих школа, који 
су чистили околину својих школа 
и међублоковско зеленило. И 
бројни станари стамбених зграда 
организовано су чистили своја 
дворишта.
	 Поред акције чишћења 
организоване су и бројне пратеће 
манифестације које за тему имају 
заштиту животне средине. Једна од 
таквих манифестација је фестивал 
еколошког и археолошког филма, 
у организацији Екополис мреже, 
концерт који је одржан у Зеленој 
оази Градске општине Медијана, али 
и велика журка “Бекство у природу” 
која је одржана на Каменичком вису.

Парни ваљак у Тврђави
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радова на овом објекту.
	 Рукометни савез Србије 
обратио се градоначелнику Ниша 
Милошу Симоновићу званичним 
дописом са захтевом да се резервише 
хала ‘’Чаир’’ за период јануара 2012. 
године за одржавање Европског 
првенства у рукомету Србија 2012.
	 Европско рукометно 
првенство одржава се од 15. до 29. 
јануара 2012. године.

	 На позив Рукометног савеза 
Србије и Организационог одбора ЕП 
2012. градоначелник Ниша Милош 
Симоновић присуствовао је највећем 
догађају уочи ЕУРО 2012.
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је веома 
задовољан што ће Ниш угостити два 
бивша светска и европска шампиона. 
Он је позвао навијаче Немачке, 
Шведске, Чешке и Македоније да 
дођу у Ниш и присуствују врхунском 
спортском догађају и изразио уверење 
да ће Ниш још једном показати да 
заслужује да буде центар спортских 
дешавања.
	 Иначе, у спортској хали Чаир 
у току је реконструкција објекта који 
ће после реконструкције задовољити 
европске стандарде. Представници 
Града Ниша, надлежни за реализацију 
реконструкције спортске хале 
‘’Чаир’’, презентовали су Рукометном 

Савезу Србије динамику радова на 
реконструкцији и доградњи овог 
спортског објекта. Извештај потврђује 
да се динамика радова одвија се по 
предвиђеном плану, да се поштују 
рокови као и све појединости које 
се односе на побољшање квалитета 
објекта на основу сугестија из 
Европске рукометне федерације.Сви 
радови изводе се према динамичком 
плану, уз редован стручни надзор и 
контролу квалитета радова. Стање 
радова, обезбеђена и делимично 
допремљена опрема, као и 
ангажованост учесника су гаранција 
да ће радови бити завршени у року.
	 Извештај о динамици радова 
на реконструкцији хале ‘’Чаир’’, који 
је презентован Рукометном савезу 
Србије, прослеђен је и Европској 
рукометној федерацији која је 
позитивно оценила реконструкцију 
спортске хале ‘’Чаир’’ током инспекције 

Жребом je одлучено да Немачка, Шведска, Чешка и Македонија играју у групи Б на Европском 
првенству у рукомету у Нишу. 

СВЕТСКИ И ЕВРОПСКИ ШАМПИОНИ НА 
ЕВРОПСКОМ ПРВЕНСТВУ У НИШУ 

чињенице да територија града Ниша 
обухвата простор Суве планине 
односно, ски центар на Бојаниним 
водама).
	 На основу приказа тренутног 
стања и перспективе развоја самих 
производа, реалистична варијанта 
процене тржишног потенцијала 
у 2016.години, након спровођења 
ове Стратегије, била би око 519.000 
ноћења, док оптимистична варијанта 
предвиђа око 643.000 ноћења. Све 
ово говори у прилог економском 
и одрживом напретку Града кроз 
сектор туризма, нарочито уколико 
се узме у обзир да је до данас, број 
реализованих ноћења 304.000.

	 Комисија за Стратешко 
планирање једногласно је усвојила 
нацрт Стратегије за развој туризма 
града Ниша за период 2011-2016 
године. Стратегија туризма града 
Ниша је резултат осмомесечног 
рада и посвећености чланова 
Комисије за стратешко планирање, 
у саставу 42 представника јавних и 
цивилних институција и пословног 
сектора које на директан или 
индиректан начин делују у 
туризму. Стратегија представља 
јасно дефинисану визију развоја 
туризма и стратешка опредељења 
за креирање и/или унапређење 
туристичких производа кроз јасно 

дефинисан акциони план пројеката 
унапређења туристичке понуде 
Града и постизање конкурентности 
на тржишту. Интегрални делови 
стратешког плана су маркетинг план, 
план конкурентности туризма града 
Ниша као и модел раста туризма. 
Стратешки документ је усаглашен са 
важећом националном Стратегијом 
туризма, тако да је документом 
идентификовано седам туристичких 
производа које треба даље развијати 
у наредном периоду од пет година, 
и то: градски одмори, здравствени 
туризам, пословни туризам, 
специјални интереси, догађаји, 
кружна путовања и планине (због 

Комисија за Стратешко планирање једногласно је усвојила нацрт Стратегије за развој туризма 
града Ниша за период 2011-2016 године.

УСВОЈЕН НАЦРТ СТРАТЕГИЈE РАЗВОЈА ТУРИЗМА 
ГРАДА НИША 2011-2016 

Жреб за европско првенство


